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Question écrite N° 3410

Un concept cantonal de collecte des déchets ?
Vincent Eschmann (PDC)  

La récolte de déchets a beaucoup évolué ces dernières années. Tous les ménages se sont habitués 
au tri sélectif avant de se rendre dans les déchetteries régionales ou communales.
Or, chaque déchetterie a son mode de fonctionnement en matière de récupération. Certaines 
acceptent des types de matières que d'autres refusent que ce soient les déchets inertes, les déchets 
verts ou d'autres encore.

Si la gestion de ces déchetteries est du ressort des communes ou des syndicats de communes, il 
serait souhaitable qu'un concept cantonal de collecte soit mis au point.
Aussi, le Gouvernement peut-il répondre aux questions suivantes .

1. Est-ce qu'un concept général de récolte des déchets au niveau cantonal est prévu ?

2. Sinon est-il possible de le mettre en place ?
Nous remercions le Gouvernement de ses réponses.

Vincent Eschmann (PDC)
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 Olivier Goffinet (PDC)
 François Monin (PDC)
 Marcel Meyer (PDC)
 Gauthier Corbat (PDC)
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 Anne Froidevaux (PDC)
 Anne-Lise Chapatte (PDC)
 Stéphane Theurillat (PDC)
 Jacques-André Aubry (PDC)
 Stéphane Babey (PDC)
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 Florence Boesch (PDC)

Intervention déposée officiellement le 01 septembre 2021
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Un conce t cantonal de collecte des déchets ?

La récolte de déchets a beaucoup évolué ces dernières années. Tous les ménages se
sont habitués au tri sélectif avant de se rendre dans les déchetteries régionales ou
communales.

Or, chaque déchetterie a son mode de fonctionnement en matière de récupération.
Certaines acceptent des types de matières que d'autres refusent que ce soient les
déchets inertes, les déchets verts ou d'autres encore.

Si la gestion de ces déchetteries est du ressort des communes ou des syndicats de
communes, il serait souhaitable qu'un concept cantonal de collecte soit mis au point.

Aussi, le Gouvernement peut-il répondre aux questions suivantes :

1° est-ce qu'un concept général de récolte des déchets au niveau
cantonal est prévu ?

2° s/no/î est-il possible de le mettre en place ?

Nous remercions le Gouvernement de ses réponses.

Delémont, le 1er septembre 2021
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